

周末荐游

到泰王水世界爽一“夏”

时已立秋,可暑热还是让人们烦躁不堪,恨不能找片凉快的水域放松放松。那么,就来泰王水世界吧。带上家人,叫上亲朋好友,一起感受泰式水上乐园的动感刺激咯。



□贾鹏

泰王水世界是目前国内唯一以泰式文化风情为主题打造的戏水狂欢乐园,由山东喜来乐旅游文化有限公司倾情打造。泰王水世界、欢乐王国、爱情谷婚庆公园、音乐喷泉演艺广场、爱情小镇、水上休闲运动区、御景湾、休闲湿地公园等八大项目丰富多彩,上周末,记者亲身体验,从中午头一直疯玩到太阳落山。

疯狂大喇叭是最受游客欢迎的大型水上游乐设备之一,如果游客从未体验,可一定不要错

过。亲朋好友可以四人一组,乘坐四叶草型浮圈,从六层楼高的平台出发,滑进巨大的喇叭之中,在快速滑行中感受速度与激情。进入园区,听声音分贝最大的,肯定是在这个区域,各种尖叫和欢笑令人兴奋不已。当然,如果胆子略小,这个作为保留项目,放在最后乘坐比较好。

彩虹滑梯是大人小孩都可以乐翻天的项目,粉色、蓝色、黄色、红色的四色滑道并行而行,水流从高处匆匆直流。只要从20米的高塔上滑毯,俯身而下,沿着滑道分三个阶梯急速俯冲,激起水花朵朵,引起笑声片片。很多人玩

了一次,又去排队再次体验。都市里的烦恼和忧愁,在这里通通抛到脑后,风驰电掣般的竞技快感让身心得到尽情释放。

如果你想看看男女朋友到底有多少胆,如果你想锻炼下身边的小胆鬼,那就带TA上螺旋滑道吧!时空穿梭滑道是锻炼胆量的好地方,让体验者为之疯狂。记者体验时,排在前面的一个男生被女友一把推下滑道,只听得惊声尖叫从滑道管道里传来,很有节奏感,把排队的人们逗得乐个不停。其实,只要双腿交叉、抱紧双肩、身体平躺,将姿势摆正确,不论多高的滑道、多长的

管道,都能轻松应对。听耳边风呼呼作响,看眼前景色匆匆而过,身体下是水流加速,就等看见太阳,扑通入水的快感扑面而来咯。

一万多平方米的超级造浪池是老少皆宜的游乐场,运用世界最先进的造浪技术和设备,一会儿涟漪阵阵,一会儿波浪翻滚。带上泳圈,穿起救生衣,跳进碧蓝色的造浪池,感受大海般的生机与魅力,领略海滩一样的清凉与舒适。目前景区的漂流瓶活动正在火热进行中,工作人员非常热情周到,有问必答,可以随时咨询。

特别温馨提示:一定要涂好

大量的防晒霜,别光顾着涂脸,脖子、肩膀、背部也要多涂些。很多人没有经验,一整天下来,晒得和煮熟的螃蟹一个颜色,脸黑了一圈儿。雨伞、墨镜、防晒衣都可以带进景区,不仅有储物柜,每个项目跟前都有存放东西的物架,非常方便。景区目前用的是一卡通,在前台办理好手牌,储物、餐饮、购物全部挂靠到手牌上就可以了,方便快捷。

还犹豫什么呢?还有更多的项目等着您来体验呢,景区夏日夜场一直开放到晚上九点。快快来吧!

读者QQ交流群:164579036

休闲快讯

七生七世情不断 游情游义九顶塔

又是一年七夕日,又逢鹊桥相会时。九顶塔中华民族欢乐园倾力打造山东最大真人互动交友平台,力图呈现一个浪漫温馨、甜蜜难忘的七夕节。

相传九顶塔为唐初名将秦琼为纪念其母亲所建,塔有九顶,取一言九鼎之意。塔下有着1300多年历史的月老树共同见证着情侣们忠贞的誓言。您可以在这里祈求纯真浪漫的爱情,与爱人许下一生一世的承诺,一起在九顶塔下拴上同心锁、祈福挂牌,把写下自己祝福的丝带悬挂于千年许愿树上,见证挚爱爱情,锁定天长地久。

当七夕遭遇热火朝天的傣族泼水节,泼水狂欢活动将九顶塔打造成七夕别样约会地,让浪漫与激情尽情释放。情侣们可以共同参与浴佛仪式,灌洗佛身的同时洗涤灵魂。可以互发传递祝福,象征着吉祥、幸福、健康的一朵朵水花在空中盛开,被水泼得越湿、越多,代表收到的祝福就越多。单身男女也可以趁此机会邂逅爱情,寻觅幸福。景区还悉心准备了精彩有趣的互动游戏,穿针引线,乞巧验巧,挑战情侣们的心灵手巧指数;“风雨同舟”,双人合璧,考验情侣们的默契程度。您可以在玩乐中增进感情,试探心意,让您过一个趣味无穷、清凉冰爽的浪漫七夕。此外,景区内每天都有精彩绝伦的互动表演,多姿多彩、充满异域风情的民族歌舞,惊险刺激、诙谐幽默的实景剧、原生态歌舞晚会与篝火晚会轮番上演,带给您一个全新、刺激、动感的狂欢七夕。(杜家)

国家旅游局首颁中国旅游业改革发展创新奖

济南城市厕所开放联盟获国家大奖

8月18日,在安徽黄山召开的全国旅游工作会议上,作为旅游公共服务环境创新成果,济南城市厕所开放联盟被国家旅游局评为中国旅游业改革发展创新奖。中国旅游业改革发展创新奖是国家旅游局首次颁发和评定,济南市成为首批荣获该奖项的全国八个省区市之一,也是山东唯一获此殊荣的城市。国家旅游局将在全国范围内加强对创新成果的宣传应用,总结可复制、可推广的发展模式。

近年来,我国旅游业发展实践中涌现出许多优秀的改革发展创新成果,为进一步促进旅游业改革创新,国家旅游局开展了中国旅游业改革发展创新奖评选表彰活动。本次获得中国旅游业改革发展创新奖的有北京旅游资源交易平台、宁波中国旅游投资统计分析平台、济南城市厕所开放联盟、湖南旅游诚信监管平台、深圳

文明旅游志愿服务示范工程、桂林旅游综合改革用地政策创新、四川旅游业对四川经济发展贡献分析模式、贵州智慧旅游云创新工程等八个改革创新成果。

济南市高度重视旅游厕所建设工作,为动员社会力量参与旅游公共服务,2012年11月,由济南市城管局和济南市旅游局发起成立了城市厕所开放联盟,倡导政府机关、企事业单位开放内部厕所。针对景区游客较为集中问题,济南市加大了重点景区周边厕所开放力度,在天下第一泉景区附近打造了厕所开放联盟一条街。通过努力,济南市各景区周边的公厕联盟成员单位已达300余家。

在城市厕所开放联盟扩容过程中,社会资源广泛参与,除城管系统和涉游企业外,中国石化山东石油分公司、济南漱玉平民大药房、二七新村街

道铁二社区居委会、山东鼎好餐饮有限公司等单位纷纷加入,济南市1630座公厕中已有800余家厕所开放联盟单位,有效降低了政府投入成本,极大地满足了游客和市民如厕需求,提升了城市文明旅游水平,树立了泉城济南良好的旅游形象。国家旅游局李金早局长今年4月来济视察工作时给予高度评价。

除推动旅游厕所提档升级外,济南市重点加快旅游集散体系、旅游咨询服务平台建设步伐。省会城市群游客集散中心作为辐射省会城市群乃至全省的旅游集散项目深受市民及游客关注。该项目位于济南西客站,充分利用周边的交通设施,以公共服务为核心,实现旅游体验与展示、旅游咨询、交通接驳、旅游产品销售和游客休憩等五项功能,已于7月份正式运营投入使用,被中国旅游研究院称为“全国面向散

客的旅游集散中心样本”。各县区旅游集散设施建设全面启动,章丘市旅游集散中心基本建成,长清、历城等地旅游集散中心积极推进,济南市旅游集散网络逐步完善。

济南市以智慧旅游城市建设为基础,深入推进旅游咨询服务平台建设。在泉城广场、济南国际机场、高铁西客站建设三个咨询服务中心的基础上,于2014年在主要交通站点和旅游景区点附近建设了32处智慧旅游咨询服务平台,2015年底将完成50个点位建设。智慧旅游咨询服务平台申请了专利,可提供查询服务、LED社会公共服务信息服务、公交换乘信息查询服务、12301旅游热线咨询服务、旅游定位、导航服务、无线WIFI上网服务、手机充电服务、ATM机自助服务等服务功能,在2014年全国智慧旅游创新发展大会上被评为“全国智慧旅游优秀案例”。

我省开展旅游安全生产大检查

为吸取近期发生的生产安全事故教训,贯彻落实8月15日全国暨全省安全生产电视会议精神和省政府安委会近期安全生产大检查工作要求,有效防范和遏制重特大旅游责任事故的发生,排查整治旅游安全隐患,做好下半年尤其是暑

期、中秋、国庆等旅游高峰时期的安全生产工作,省旅游局确定自8月到12月底,在全省旅游系统内组织开展为期五个月的旅游安全生产大检查活动。

检查对象为全省旅行社、星级饭店、A级景区、农家乐

等旅游企业以及各级旅游管理部门直属单位。检查内容包括旅行社租(使)用车辆情况,是否违规租(使)用无营运手续或达不到相应经营范围的旅游包车客运车辆运送游客,且未与旅游包车客运经营单位签订租车合同、明确双方的义务与责

任。星级饭店餐馆、A级景区、农家乐等被评定旅游等级单位是否取得消防、卫生、质检等部门的安全检验许可资质并在有效期内。各级旅游部门办公区、直属单位、宿舍区的消防、卫生等设施设备是否存在安全隐患。